

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ
DIRECȚIA EVALUARE ȘI MONITORIZARE

Nr. 10/04-16 din 26.06.2022

Direcția tehnologiei informaționale

În scopul asigurării transparenței reglementărilor instituționale în domeniul evaluării, desfășurate de către CNAM, DEM remite Planul de evaluare al prestatorilor de servicii medicale și farmaceutice publici și privați, încadrați în SAOAM pentru trimestrul III a.2022, pentru publicare pe pagina web a CNAM la rubrica „Prestatorii de servicii medicale și farmaceutice”.

Anexă: Planul de evaluare -3 file


Svetlana Său
Șef adjunct DEM

„APPROB”

Director general al CNAM

Ion DODON

Planul de evaluare al prestatorilor de servicii medicale și farmaceutice publice și privați, încadrați în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală pentru trimestrul III anul 2022

Direcția evaluare și monitorizare

Tematica I: Executarea contractului de acordare a asistenței medicale, cu accent asupra volumului și calității serviciilor medicale, monitorizarea argumentării spitalizării, procesului de prescriere a tratamentului, codificării în sistemul DRG în cadrul AMS, accesului persoanelor asigurate la investigații paraclinice în cadrul AMSA și la servicii de înaltă performanță, asigurarea cu medicamente și consumabile, utilizarea regulamentară a mijloacelor provenite din FAOAM		
Acțiunea 1. Evaluarea din oficiu a bazei de date DRG cu evidențierea IMS cu predominarea cazurilor de A-DRG și ICM în creștere, evaluarea dărilor de seamă, inclusiv privind utilizarea surselor financiare. Selectarea instituțiilor cu risc sporit		
Acțiunea 2. Evaluarea la sediul prestatorilor de servicii medicale		
Nr. d/o	Denumirea instituției	Riscul
1.	IMSP Spitalul Clinic al Ministerului Sănătății	<ol style="list-style-type: none">1. Servicii medicale sub nivelul cerut al volumului și calității.2. Acces limitat la investigații paraclinice și la servicii de înaltă performanță urmare a neîncheierii contractelor cu alți prestatori.3. Utilizarea neeficientă a mijloacelor FAOAM.4. Internare/externare neargumentată.5. Asigurarea insuficientă sau neasigurarea cu medicamente și consumabile.6. Gestionarea listelor de așteptare pentru tratament în cadrul programelor speciale cu derogare de la prevederile actelor normative.
2.	IMSP SR Cahul	

Tematica II: Monitorizarea accesului tuturor persoanelor eligibile la medicamente compensate, accesului persoanelor asigurate la investigații paraclinice, argumentarea eliberării biletelor de trimitere pentru spitalizare programată și servicii de înaltă performanță, asigurării cu medicamente și consumabile, utilizarea regulamentară a mijloacelor provenite din FAOAM

Acțiunea 1. Evaluarea din oficiu a eliberării rețetelor compensate, a dărilor de seamă privind utilizarea surselor financiare, inclusiv asigurarea cu medicamente și consumabile. Selectarea instituțiilor cu risc

Acțiunea 2. Evaluarea la sediul prestatorilor de servicii medicale

Nr. d/o	Denumirea instituției	Riscul
1.	IMSP CS Larga Nouă mlul Cahul	<ol style="list-style-type: none"> 1. Acces limitat a beneficiarilor la medicamente compensate. 2. Nerespectarea cadrului normativ privind prescrierea medicamentelor compensate. 3. Acces limitat la investigații paraclinice, urmare a neîncheierii contractelor cu alți prestatori. 4. Eliberarea neargumentată a biletelor de trimitere pentru spitalizare și SÎP. 5. Utilizarea ineficientă a mijloacelor FAOAM, prin suportarea cheltuielilor nelegitime sau care nu țin de realizarea contractului bilateral încheiat cu CNAM.
2.	IMSP CME Florești	
3.	IMSP CS Ignăței mlul Rezina	
4.	IMSP CS Ialoveni	
5.	IMSP CS Sadacia	

Tematica III: Auditul codificării

Nr. d/o	Denumirea instituției	Riscul
1.	IMSP Spitalul Clinic al Ministerului Sănătății	<ol style="list-style-type: none"> 1. Predominarea cazurilor de A-DRG în cazul celor mai frecvente DRG-uri. 2. Numărul mediu de diagnostice secundare la un caz > decât media pe țară. 3. Numărul mediu de proceduri secundare la un caz > decât media pe țară. 4. ICM mai mare de 1,0 la program general și/sau cu tendința de creștere a ICM-ului comparativ cu cel contractat.
2.	IMSP SR Cahul	

Tematica IV: Respectarea procedurii de aprovizionare, eliberare și raportare de către instituțiile farmaceutice încadrate

În SAOAM a datelor privind medicamentele compensate

Nr. d/o	Denumirea institutiei	Riscul
1.	A. Platon I.I. or. Florești	<ol style="list-style-type: none">1. Lipsa în stoc a medicamentelor compensate.2. Eliberarea neregulamentară a medicamentelor compensate.3. Aplicarea adaosului comercial majorat.4. Raportarea incorectă în SI a rețetelor privind eliberarea medicamentelor compensate.

Coordonat:

Director general adjunct Doina-Maria ROTARU _____

Ex.: Său S.

